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三相感應電動機運轉中，若電線線其中一條斷路時，電動機的情形為 ①繼續原速運轉 ②速度

變快且發出噪音 ③負載電流增大 ④立即停止。

電動機使用電磁開關作正逆轉控制要有互鎖裝置，其主要目的在 ①防止主電路短路 ②防止過

載 ③防止接點接觸不良 ④接線方便。

一電感性負載消耗之有效功率為600W，無效功率為800VAR，則此負載之功率因數為何？ ①0.6

超前 ②0.6落後 ③0.8超前 ④0.8落後。

在住宅處所，為供應住宅之廚房、洗衣房及餐室等小型電具用電，應加一個以上之多少安分路

，該分路不得與其他出線品併用？ ①10 ②20 ③30 ④50。

電阻電焊機分路之導線，如供應自動點焊機者，其安培容量不得低於電焊機一次額定電流之多

少％？ ①50 ②60 ③70 ④80。

變壓比為30：1之理想單相變壓器，若二次側伏特表指示為110伏時，則一次側之電壓為多少伏

特？ ①2200 ②3300 ③6600 ④11400。

配電盤上之儀表用變比器，其一次側接自對地電壓超過多少伏以上線路時，其二次側迴路均應

加以接地？ ①100 ②150 ③300 ④600。

低壓配線裝置直埋電纜由地下引出地面時，應以適當之配電箱或導線管保護，保護範圍至少由

地面起達多少公尺及自地面以下達46公分？ ①2.5 ②3.5 ③4.5 ④6.0。

電動操作機之額定應以下列何者表示？ ①安培數 ②馬力數 ③伏特數 ④電阻數。

刀型開關其電壓在250伏以下，額定電流在多少安以上者，僅可做為隔離開關之用，不得在有負

載之下開啟電路？ ①100 ②150 ③200 ④400。

一台3ψ、220V、30HP、60Hz感應電動機，若滿載電流為78A、以Y-△降壓啟動，並於線電流線

路上裝置一積熱電驛(TH-RY)，若安全係數為1.15，積熱電驛(TH-RY)跳脫值應設於多少A？ ①

52 ②78 ③80 ④90。

功率因數100％時，如再加裝電力電容器，則 ①功率因數變得更高 ②功率因數變差 ③變成電感

性電路 ④線路電流落後電壓。

採60平方公厘接戶供電之用戶，其內線系統單獨接地或與設備共同接地之銅接地導線應採用多

少平方公厘以上之銅導線？ ①5.5 ②8 ③14 ④22。

單相110V的日光燈之低壓配電分路，若採用單極無熔線開關作保護，則正確配線方式為 ①被接

地導線經過無熔線開關 ②非接地導線經過無熔線開關 ③接地線經過無熔線開關 ④被接地導線

，非接地導線或接地任意選擇其中一條經過無熔線開關。

勞動部勞動力發展署北基宜花金馬分署(範例)

111年度 第1期 水電實務(產訓班) 參訓甄試試題

ps. 各年度試題有所變化請參照QR-code 技能檢定中心題庫 00700 室內配線-乙級及丙級學科(單選)

測驗時間：40分鐘

螺絲之節距越小者，其固定 ①越慢 ②越快 ③越緊 ④越鬆。

低壓電路之絕緣電阻應使用 ①三用電表 ②絕緣電阻計 ③銅式電流表 ④接地電阻計。

敷設明管時，金屬可撓導線管距出線盒多少公分以內應裝設護管鐵固定？ ①10 ②20 ③30 ④

50。

電纜若其通過電流無法保持電磁平衡時，應採用何種導線管？ ①薄鋼導線管 ②厚鋼導線管 ③

PVC管 ④EMT管。

相同條件之金屬管配線，其安培容量較PVC管配線為大(1.6公厘PVC電線除外)，其理由是因金屬

管之 ①散熱較快 ②耐腐蝕性強 ③防水性較好 ④機械強度大。

低壓電纜之安培容量，不隨下列何種因素改變？ ①絕緣物材質 ②週溫 ③線徑大小 ④導線長

短。

室內配線乙、丙級試題
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國語文、數理推理能力基礎知識

「400502」也可以寫成下列哪一個算式？ ①400500+2 ②400(500+2) ③400(5002) ④

4002+500。

一袋米有96公斤，王老闆把6袋米平分裝成48包，每包米是多少公斤？下面的4個算式中，哪些

算式是正確的？ ①96÷6÷48 ②(966)÷48 ③(96÷48)6 ④96÷(648)。

四邊形的內角和共幾度？ ①180度 ②270度 ③360度 ④540度。

1枝鉛筆12元，1枝螢光筆18元，各買25枝，共需要花幾元？ ①700 ②750 ③800 ④825。

當圓的直徑變成原來的 4 倍時，周長變成原來的幾倍？ ①3.14倍 ②4倍 ③8倍 ④16倍。

「形容心懷不軌，意圖不善。」是下列哪一個詞語的意思？ ①使出全力 ②好聲好氣 ③居心不

良 ④左右閃躲。

「天雨路滑，有位行人不小心跌倒，摔個□□□□。」空格中應該填入哪個詞語？ ①四面八方

②四海為家 ③四腳朝天 ④四路流浪。

「頓時」是什麼意思？ ①等了很長的時間 ②馬上、即刻 ③表示時間不多 ④表示時間很充足。

「賞心悅目」是什麼意思？ ①因欣賞美好的事物而心情舒暢 ②到處旅行，可以擴充視野 ③目

光犀利，意志堅定 ④形容具有鑑賞能力的人。

「輕視而不加以注意。」是哪一個詞語的意思？ ①不屑 ②批判 ③恣意 ④理所當然。

EMT管得裝置於下列何種處所？ ①有重機械碰傷之處所 ②600伏以上之高壓配管工程 ③有危險

物質處所 ④潮濕處所。

將電阻和電抗之比不相等的兩具變壓器作並聯運轉時，則此兩具變壓器所分擔的電流大小之和

①大於兩具單獨運轉之電流和 ②等於兩具單獨運轉之電流和 ③小於兩具單獨運轉之電流和 ④

可大於也可小於兩具單獨運轉之電流和。

設施電氣醫療設備工程時，限用 ①實心線 ②PVC絞線 ③電纜線 ④花線。

用來保護電動機分路導線及其本身(指過載設備)免因電動機過載而燒損的是 ①分路過流保護器

②分段設備 ③電動機過載保護器 ④操作器。

低壓電容器之容量(kVAR)，以改善功率因數至百分之多少為原則？ ①八五 ②九○ ③九五 ④一

○○。

可程式控制器之高速計數輸入模組通常與下列何項輸入元件連接，以達到精密定位控制之要

求？ ①熱電偶 ②編碼器 ③液面控制器接點 ④按鈕開關。

一具電爐，當額定電壓降低5％時，其輸入功率將如何？ ①增加5％ ②增加10％ ③減少5％ ④

減少10％。

電源不變下，將△接線之三相電容器改為Y接線，該電容器之電容量(kVAR)為原來之多少倍？

①1/3 ②1/2 ③2 ④3。

V/f轉換器可將輸入電壓轉換為 ①電流 ②時間 ③頻率 ④電阻。

電梯、升降機、電扶梯或電動步道之配線，如按導線槽裝置，其導線槽內各導線截面積之和以

不超過該導線槽截面積百分之多少 ①20 ②30 ③40 ④50。
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